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Zveme vás na slavnostní otevření cyklostezky
Pro milovníky cyklistiky a  pěší turistiky 

máme skvělou zprávu! Dokončili jsme první 
etapu cyklostezky Ivančice – Dolní Kounice 
v úseku od železničního viaduktu (Železňáku) 
přes Moravské Bránice až do Dolních Kounic.

Přijďte nebo přijeďte s námi tuto velkou udá-
lost s oslavit v neděli 5. října 2025 ve 14 hodin 
na cyklostezce pod mostem mezi Moravskými 
a Novými Bránicemi. Čeká nás slavnostní pře-
střižení pásky, hudba, tanec, občerstvení, sou-
těž o nejvtipnější bezmotorové vozítko a  taky 
parádní Freestyle exhibice. Dorazte ideálně 
na kole – čím originálnější, tím lepší!

Nová trasa vede malebnou krajinou podél 
řeky Jihlavy, má délku 4 km, šířku 3 m a  je 
určena výhradně pro pěší a cyklisty. Součástí 
stavby je lávka přes potok Bukovina, lavičky, 

stojany na kola a  informační tabule. Příprav-
né práce na  cyklostezce započal Mikrore-
gion Ivančicko v  roce 2017. První etapu se 
podařilo zrealizovat díky podpoře Brněn-
ské metropolitní oblasti. Prostřednictvím 
Integrovaného operačního programu získal 
mikroregion 85 % dotaci z  EU a  státního 
rozpočtu. Významně přispěl i Jihomoravský 
kraj – 1 milion korun na projektovou pří-
pravu a  2 miliony na  samotnou výstavbu. 
Zbytek nákladů hradily obce Moravské Brá-
nice a město Dolní Kounice podle délky cy-
klostezky na jejich území. Dolní Kounice se 
podílely částkou 3 miliony Kč. Stavební prá-
ce realizovala společnost COLAS CZ, a.  s. 
za  cenu 39,8 mil. Kč včetně DPH. Stavba 
probíhala od ledna do srpna 2025.

Mikroregion má již projektově připravenou 
2. a  3. etapu a  společně s  městem Ivančice 
nyní hledá vhodné finanční zdroje na  jejich 
realizaci. Věříme, že se postupně podaří celý 
projekt dokončit tak, aby vzniklo plnohodnot-
né cyklistické spojení z Dolních Kounic přes 
Ivančice až do Oslavan. 

Projekt Cyklistická trasa Ivančice–Dol-
ní Kounice I, úsek Moravské Bránice–Dolní 
Kounice byl spolufinancován Evropskou unií 
prostřednictvím nástroje integrovaných územ-
ních investic. 

Děkujeme všem, kteří se na  projektu podí-
leli. Zvláštní poděkování patří Ing.  Bohumilu 
Smutnému a Mgr. Janě Heřmanové z Mikrore-
gionu Ivančicko, kteří celý projekt zastřešovali.

Lenka Žikešová, vaše starostka

Nová cyklostezka
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Zprávy z radnice
Výstavba na ulici Ivančická 

V srpnu a v září probíhaly na ulici Ivančická 
největší práce na výstavbě opěrné zdi. Žele-
zobetonová zeď zajistí stabilitu svahu a bez-
pečnost při průjezdu automobilů. Součástí 
opěrné zdi bude v  tomto úseku i  chodník 
pro pěší. 

Proběhlo frézování povrchu silnice v první 
etapě stavby. Výkopové práce na  kanalizaci 
před kamenolomem narazily na  neoznačený 

propustek. Jedná se o trubku pod cestou k od-
vedení dešťové vody pod vozovkou. Na každé 
stavbě se setkáváme s obdobnými „překvape-
ními“, které se daří řešit mnohdy se značnými 
obtížemi. Součástí stavby je i  aktuálně pro-
bíhající přeložka rozvodů elektrické energie 
a veřejného osvětlení.

Rekonstrukce ulice Smetanova finišuje
Rekonstrukce kanalizace a místní komu-

nikace v ulici Smetanova je téměř hotova. 
Z důvodu rozšíření díla o opravu silnice podél 
štítu školy došlo k časovému posunu dokonče-
ní díla o jeden měsíc. 

Kanalizace je dokončena, betonové pane-
ly a prašná nezpevněná cesta jsou nahrazeny 
asfaltovým povrchem, který snižuje prašnost 
a hlučnost. 
Nově instalované dopravní značení mění 

dopravu na ulici Smetanova na jednosměr-

nou, a  to ve  směru jízdy od  školy na ulici 
Jiráskova. 

Během rekonstrukce několikrát přišly příva-
lové deště, které ztížily již tak omezené pří-
stupy k domům na této ulici. Chci tímto ještě 
jednou poděkovat občanům na ulici Smetano-
va za trpělivost během stavby. Věřím, že tato 
významná rekonstrukce ulice Smetanova 
přispěje k většímu komfortu občanů a bez-
pečnému provozu na této ulici. 

Fotbalové kabiny
Během letních měsíců proběhla rekonstruk-

ce sociálních zařízení ve  fotbalových kabi-
nách. Byly odstraněny poškozené hydroizo-
lace, provedena sanační opatření a zhotoveny 
nové podlahy, sprchy a toalety. Dílo zhotovila 

společnost Creative Buildings, s. r. o. ve výši 
2  605  558,35 Kč včetně DPH. Z  Národní 
sportovní agentury město obdrželo dotaci 
ve výši 2 miliony Kč. 

Naši fotbalisté mají za sebou velmi úspěš-
nou sportovní sezónu. Jsme hrdí, že město 
skvěle reprezentují a motivují děti k pohy-
bu. Mám radost z lepšího sportovního zázemí 
pro všechny generace a přeji, ať všem nadšení 
pro sport a pohyb dlouho vydrží.

Hřiště za školou
V měsíci září začala rekonstrukce škol-

ního hřiště, které bylo ve  velmi špatném 
technickém stavu. Oprava zahrnuje odstraně-
ní a  likvidaci stávajícího povrchu, demontáž 
a opravu plotu, zhotovení gumového povrchu, 
pevné mantinely a sportovní vybavení. 

Už brzy se můžeme těšit na  nové, moder-
ní hřiště, které nabídne kvalitní zázemí pro 
žáky základní školy, v odpoledních hodinách 
a o víkendu pak pro sport a volnočasové ak-
tivity všech věkových skupin. Zhotovitel, 
společnost Merat, s. r. o., dílo dokončí v řádu 
týdnů.

Lenka Žikešová, starostka města

Výstavba opěrné zdi v Ivančické ulici

Sociální zařízení před rekonstrukcí

Sociální zařízení po rekonstrukci

Smetanova ulice Hřiště za základní školou
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Zachování a obnova Pomníku obětem 2. světové 
války v Dolních Kounicích 

Na  místním hřbitově v  Dolních Kouni-
cích byla dokončena oprava pomníku obětem 
2. světové války. Tento významný pietní pro-
stor připomíná občany Dolních Kounic s českou 

státní příslušností a  také 6 rus-
kých bezejmenných vojáků, kteří 
padli při osvobozování města.

Oprava byla realizována 
s  podporou Jihomoravského 
kraje, který se finančně podílel 
na  jejím provedení. Díky tomu 
se podařilo zajistit potřebné 
práce a  zachovat památku dů-
stojným způsobem i  pro bu-
doucí generace. Současně také 
probíhá pravidelná údržba ce-
lého hřbitova a  tohoto pietního 
místa. 

Pavlína Buršíková, vedoucí TIC

Informace ze zasedání Rady města Dolní Kounice
Kompletní zápisy ze zasedání Rady města 
Dolní Kounice jsou k  dispozici na  webo-
vých stránkách města www.dolnikounice.
cz s tím, že jsou zde vypuštěny osobní úda-
je ve  smyslu zák. č. 101/2000 Sb. (zákon 
o ochraně osobních údajů) v platném znění, 
případně k nahlédnutí na sekretariátu měst-
ského úřadu.

17. schůze Rady města Dolní Kounice 
se konala dne 27. 8. 2025 a rada 
města:
• �souhlasila se stavbou vodovodní přípojky 

na ulici Benátky k rodinnému domu č.p. 270 
na pozemku p. č. 3052

• �schválila poskytnutí finančních prostředků 
ve  výši 191  253,74 Kč pro Základní školu 
a  mateřskou školu Dolní Kounice, příspěv-
kovou organizaci na  pokrytí spoluúčasti 
projektu s názvem „Modernizace odborných 
učeben ZŠ Dolní Kounice“

• �schválila Rozpočtové opatření č. 5/2025
• �souhlasila s  připojením pozemku parc. 

č.  5292/5 v  k. ú. Dolní Kounice na  veřej-
ně přístupnou komunikaci. Žadatel vyřeší 
bezpečné napojení na  krajskou komunikaci 
a  na  vlastní náklady rozšíří a  zpevní veřej-
ně přístupnou komunikaci na pozemku parc. 
č. 5290 v k. ú. Dolní Kounice 

• �projednala a doporučila Zastupitelstvu města 
Dolní Kounice ke schválení Obecně závaznou 
vyhlášku o místním poplatku za obecní sys-
tém odpadového hospodářství od roku 2026

18. schůze Rady města Dolní Kounice 
se konala dne 10. 9. 2025 a rada 
města:
• �schválila cenovou nabídku na  vypracování 

projektové dokumentace pro provedení stav-
by na  opravu silnice II/395 v  ul. Ivančická 
na úsek řešený v rámci PD na akci „Chodník 
pro pěší, ul. Ivančická – Dolní Kounice“

• �souhlasila s výjimkou z ceníku o pronájmu 
kulturního domu pro Základní a uměleckou 
školu A. Muchy Ivančice za účelem konání 
představení

• �vzala na vědomí konání veřejného shromáž-
dění za účelem pořádání Zvaní na hody a po-
řádání Svatováclavských hodů

• �souhlasila s  povolením k  nalévání alkoho-
lických nápojů na veřejných prostranstvích, 
s  výjimkou ze zákazu z  vyhlášky o  podo-
mním prodeji, s vypůjčením vybavení města, 
s  bezplatným pronájmem kulturního domu 
a s vypůjčením elektrické rozvodny

• �nesouhlasila s reprodukcí hudby přes rozhlas 
za  účelem přípravy a  konání Svatováclav-
ských hodů ve dnech 20. 9. a 28. 9. 2025

• �souhlasila s  využitím účelové komunikace 
za účelem přístupu k altánu nad vinařským 
sklepem Na Vyhlídce

Alena Střechová,  
sekretariát MÚ Dolní Kounice

Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR
Kdy: V  pátek 3. 10. v  době od  14 

do  22 hodin a  v  sobotu 4. 10. v  době od 
8 do 14 hodin.

Kde: Volební místnost pro občany Dol-
ních Kounic je v kulturním domě na Ma-
sarykově nám. 140/10.

Kdo může volit?
• �občan ČR, který nejpozději 4. 10. 2025 do-

sáhne 18 let a prokáže se platným občan-
ským průkazem, popř. cestovním pasem

• �je zapsán k  trvalému pobytu v  Dolních 
Kounicích nebo má voličský průkaz

Doporučení pro voliče
• �zkontrolujte si včas platnost Vašich dokladů 

(občanského průkazu, popř. cestovního pasu) 

Hlasovací lístky a systém
Volí se papírovým hlasovacím lístkem – 

pro každou stranu/hnutí/koalici je vytvořen 
samostatný formulář. Čísla stran a kandidá-
tů na lístcích jsou losovaná a jednotná pro 
všechny kraje.

Lístky budou doručeny nejpozději tři 
dny před volbami do poštovních schránek 
voličů, popř. v den hlasování obdržíte sadu 
hlasovacích lístků přímo ve volební míst-
nosti.

Preferenční hlasy (kroužkování)
Na lístek můžete udělit až 4 preferenční 

hlasy – zakroužkujte číslo konkrétního kan-
didáta, aby měl vyšší šanci stát se poslancem.

Alena Střechová,  
sekretariát MÚ Dolní Kounice
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Kostel a každá analogie pokulhává
My lidé máme takovou vlastnost, že když 

o  něčem hovoříme, tak si to snažíme před-
stavit. Nejinak je tomu s  Bohem. Problém 
je v  tom, že jakákoliv představa je přibližná. 
Starokřesťanský autor Teofil z Antiochie po-
znamenal: „Všichni lidé mají sice oči, ale ně-
kterým se zakalil zrak, proto nevidí sluneční 
světlo. Ale když slepí nevidí, neznamená to 
ještě, že slunce nesvítí.“

Někdo používá analogii, která má ukázat, že 
všechna náboženství vedou ke  stejnému cíli, 
že jsou v podstatě stejná. Analogie zní takto: 
čtyři slepí muži objeví slona. Protože se žádný 
z nich se slonem ještě nesetkal, obcházejí ho 
a  snaží se tento nový jev ohmatat, pochopit 
a popsat. Jeden sáhne na chobot a dojde k zá-
věru, že je to had. Další zkoumá jednu sloní 
nohu a  popíše ji jako strom. Třetí najde slo-
nův ocas a prohlásí, že je to provázek. A čtvrtý 
slepec poté, co narazí na slonův bok, nabude 
přesvědčení, že je to zkrátka stěna. 

Všichni ve  své slepotě popisují tutéž věc: 
slona. Přesto každý z  nich stejnou věc popi-
suje diametrálně odlišným způsobem. Pod-
le mnoha lidí se tento příběh podobá situaci 
s různými světovými náboženstvími – popisují 
tutéž skutečnost zcela různými způsoby.

Je to silný a provokativní obraz a určitě je 

v něm špetka pravdy. Jestli je Bůh neomeze-
ný a  my jsme omezení, je rozumné domní-
vat se, že nikdo z nás nemůže zcela pochopit 
jeho podstatu. Ale vedou všechna náboženství 
k Bohu? Co takový buddhismus?

To, co se slepí pokoušejí popsat, je ve sku-
tečnosti slon, ne něco jiného. Stejně tak je 
možné položit si faktické otázky týkající de 

Boha. „Existuje Bůh vůbec?“ To je otázka 
ohledně faktu, podobně jako otázka: „Byl  
Karel IV. vůbec kdy císařem římským?“ Po-
kud ano, pak by to byla pravda, ať už tomu 
člověk věří nebo ne, a kdyby ji někdo popíral, 
mýlil by se. Proto nemohou být úplně všechny 
názory o slonech nebo Bohu stejně pravdivé.

Všichni čtyři slepci se ve skutečnosti mýlí. 
Před sebou mají slona, nikoli stěnu, provaz, 
strom nebo hada. Jejich názory nejsou stejně 
pravdivé, jsou si, pravda, rovny, ale v tom, že 
jsou všechny ve skutečnosti nesprávné. Nábo-
ženský pluralismus rozdělujeme na přirozená 
přírodní, kulturní náboženství starověku a zje-
vená náboženství (židovství, křesťanství).

Kdyby na  scénu vstoupil pátý muž, který 
by viděl (a  mohl by to nějak slepcům doká-
zat) a popsal slona jako slona, pak by to celý 
příběh naprosto změnilo. Ježíš Kristus je mezi 
všemi náboženskými vůdci v  dějinách výji-
mečný, o sobě tvrdil, že je právě tímto „pátým 
mužem“, jasným Božím zjevením. Zázraky 
a učením zjevoval Boha. „To bylo příčinou, že 
Židé ještě více usilovali Ježíše zabít, protože 
dokonce nazýval Boha vlastním Otcem, a tak 
se mu stavěl na roveň.“ (Jan 5,18)

Karel Obrdlík, Římskokatolická farnost 
Dolní Kounice

Městská knihovna Dolní Kounice
Knihovna v Dolních Kounicích je lépe vy-

bavená – díky podpoře Jihomoravského kraje.
V Městské knihovně Dolní Kounice letos při-

bylo několik novinek, které zpříjemní jak prá-
ci knihovníkům, tak návštěvníkům. Do skladu 
byly pořízeny nové regály, které pomohly k lep-
šímu uspořádání a  snadnějšímu vyhledávání 
knih. V naučném oddělení byl doplněn pracovní 
stolek pod počítač, u kterého si mohou čtenáři 
v klidu číst, studovat nebo pracovat s odborný-

mi texty. Nově máme k dispozici také tiskárnu 
pro barevný tisk namísto černobílé a notebook 
pro knihovníky i pro veřejnost v  rámci služby 
Veřejný internet, při vzdělávacích a  komunit-
ních aktivitách, lze využít i při revizi fondu.

Kromě využití při akcích knihovny bude 
zařízení sloužit i  veřejnosti – například pro 
tisk výukových nebo pracovních materiálů, 
přístup k  digitálním zdrojům či samostatnou 
práci na počítači.

To vše bylo možné díky podpoře Jihomo-
ravského kraje z programu „Podpora rozvo-
je venkova Jihomoravského kraje pro rok 
2025“, a  to v  rámci akce „Vybavení Měst-
ské knihovny Dolní Kounice“. Děkujeme 
za podporu, díky které může knihovna dál roz-
šiřovat své možnosti a služby.

Týden knihoven
V  říjnovém týdnu, letos 6.–12. 10. 2025, 

probíhá každoročně v  celé republice tradiční 
akce Svazu knihovníků a  informačních pra-
covníků ČR Týden knihoven, ke které se také 
mnoho knihoven připojuje, tedy každoročně 
menší či větší měrou i  my, např. registrace-
mi na  rok zdarma, amnestií upomínek, dny 
otevřených dveří atd… Jste zváni do  kniho-
ven nebo se můžete připojit online na  webu 
Knihovny.cz. 

Jana Káčerková,  
Městská knihovna Dolní Kounice

Foto T. Halačka

Původní regály Nové regály
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První krok do světa písmen a čísel
Začátek září u nás provoněla slavnostní ná-

lada. Po prázdninách se školní chodby zaplni-
ly smíchem a očekáváním – a ti nejmenší za-
sedli do lavic poprvé jako opravdoví školáci. 
Bývalé děti ze školky se snažily být odvážné, 
i když pod úsměvy byla znát i  troška napětí. 
Rodiče je doprovodili s  hrdostí a  povzbudi-
vým pohledem. Společně s  třídními učitelka-
mi je přivítali pan ředitel Radim Dubčák, paní 
zástupkyně Dagmar Burešová, paní starostka 
Lenka Žikešová a  pan místostarosta David 
Hrbáček. Každý prvňáček si na památku toho-
to jedinečného dne odnesl malý dárek, který 
jim bude připomínat, že první krok do školy je 
důvodem k radosti.

Aby se děti co nejrychleji cítily ve svém no-
vém prostředí příjemně, připravili jsme pro ně 
ve spolupráci se SVČ Ivančice v pátek 5. září 
veselý adaptační program. Čekaly je sezna-
movací i  pohybové hry, smích, spolupráce 
a spousta nových zážitků. Společně objevova-
ly, jak je fajn mít kamarády, na které se mohou 

spolehnout a jak je to prima, když si navzájem 
pomáhají. Věříme, že díky tomuto krásnému 
začátku bude celý školní rok naplněný nejen 
učením, ale i  přátelstvím, vzájemnou pod-

porou a  spoustou malých i velkých úspěchů. 
Naše prvňáčky čeká rok plný objevů – a my 
jsme rádi, že můžeme být při tom s nimi.

Mgr. Dagmar Burešová

První měsíc nového školního roku je za námi
Školní rok 2025/2026 

má za sebou první měsíc. 
V  tomto školním roce 

na  základní školu nastoupilo rekordních 471 
žáků. Podařilo se pro ně zajistit otevření 22 
tříd, ve čtyřech nejsilnějších ročnících jsou tři 

třídy, ve zbývajících dvě třídy. Díky většímu 
počtu otevřených tříd se nám daří udržet prů-
měrný počet žáků na třídu na čísle 21,4 a vý-
uka tak může být více individuální.

V  posledních letech škola prošla velkou 
modernizací. Jsou zrekonstruovány všechny 

odborné i  kmenové učebny, škola je velmi 
dobře vybavena didaktickou technikou spolu 
s moderními pomůckami.

Se začátkem tohoto školního roku byla 
zprovozněna nově zrekonstruovaná a  zmo-
dernizovaná učebna informatiky. Po dlouhých 
třech letech příprav – zpracování projektové 
dokumentace, zpracování a  podání dvou žá-
dostí na  finanční podporu realizace projektu 
a výběru dodavatelů se škole podařilo ke kon-
ci roku 2024 získat dotaci z evropského ope-
račního programu IROP v celkové výši 4 mi-
lióny korun. V  učebně tak v prvním pololetí 
roku 2025 proběhly stavební úpravy – výměna 
podlahy, osazení stropních podhledů, natažení 
nových silnoproudých a slaboproudých rozvo-
dů, natažení nových omítek. Dále byl pořízen 
nový mobiliář v  podobě počítačových stolů, 
stolu na  výuku robotiky, skříněk na  uložení 
pomůcek. A v neposlední řadě byla zakoupena 
nová výpočetní technika a řada dalších pomů-
cek určených zejména k výuce programovaní 
a programování robotů.

O tom, jak to u nás ve škole vypadá, se mů-
žete přesvědčit v rámci Dne otevřených dveří, 
který pro vás v brzké době chystáme. 

Mgr. Radim Dubčák

Dolnokounický 
zpravodaj 
můžete číst 
i na internetu:

Blahopřání k narozeninám

Paní Vlastě Dobrovolné k  94. narozeninám přejeme 
hodně zdraví, štěstí a klidné dny plné pohody. Posíláme 

srdečný pozdrav.
Miluše Navrátilová, evidence obyvatel

S p o l e č e n s k á  k r o n i k a

Nová učebna informatiky
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Divadelní soubor Požárník vznikl před 70 lety – 2. část
S nacvičováním divadelní hry Aloise Jiráska 

Lucerna bylo započato v únoru 1955 a režie se 
ujal Bohumír Macík. Za pomoci nově zvolené-
ho předsedy zábavního odboru, organizačního 
referenta Vojtěcha Kočího, bylo sestaveno 
toto obsazení hry: Jan Cibulka, Vojtěch Kočí, 
Antonín Fuchs-Březina, Drahoslav Koza,  
Vladimír Halva, Božena Málková roz. Brabcová, 
František Staňa, František Zedník, Miroslav 
Laciný, Karla Bratková roz. Krutišová, Helena 
Štroblová roz. Králová, Marie Uhrová roz. 
Strašáková, Josef Svoboda, Zdena Wossalová 
roz. Hladká, Jaroslav Beránek, Adéla Šimbe-
rová, Rudolf Čermák, Jaroslava Schořová roz. 
Bednářová, Václav Macík, Anna Hašková roz. 
Bitomská, Marcela Farkašová roz. Bednářová, 
Emilie Moudrá roz. Bukačová, Vlasta Halvo-
vá roz. Voškerušová, Jaroslava Červinková 
roz. Kovářová, Karel Řeřucha, Emil Jelínek, 
Vítězslav Berger, Rudolf Voškeruša, Jaromil 
Žaloudek, Bohumír Macík ml., Jan Kryčer, 
Karel Čáp. Nápovědu měl na starosti Antonín 
Březina, aranžmá Jaroslav Potáč.

Hudební vložky nacvičil Bohumír Kovář 
a pomáhal při všech představeních hudebním 
doprovodem spolu se členy Hudebního krouž-
ku Aloisem Freiem a Evženem Bukačem. Scé-
nu navrhl Drahoň Gottwald, kterému vypomá-
hali bratři Václav a Bohumír Macíkové, Karel 
Havránek, Bořivoj Staňa, Rudolf Zaplatílek, 
Vojtěch Kočí a Emil Jelínek. Bohumír Macík 
k tomu zapsal do divadelní kroniky: „Zkouš-
ky zpočátku probíhaly nejistě, neboť nebylo 
zkušeností. Podařilo se opatřit z  Univerzitní 
knihovny z Brna literaturu o Aloisi Jiráskovi 

a jeho díle, kde jsme se blíže seznámili s celou 
problematikou. To nám pomáhalo proniknout 
do  tajů obrazné mluvy Jiráska dramatika. 
Začali jsme lépe chápat pravý smysl celé hry 
a  také i  smysl jednotlivých jeho výrazů, ob-
ratů a  slov. Když se nám podařilo shlédnout 
tuto hru ve Státním divadle v Brně, začala se 
práce dařit. Zamilovali jsme se mnozí do této 
hry a tím se začaly vytrácet i potíže a nastalo 
částečné uklidnění. Dařilo se nám zvýraznit 
hloubku slov a pomalu docházeli jsme k plné-
mu pochopení a prožitku této hry. 

Dařilo se nám najít správné vztahy jedna-
jících postav, a tak alespoň částečně vniknout 
do pravé podstaty myšlenek autora. Tím stá-
vala se práce radostnou a zdálo se, že se pře-
ce jen podaří zvládnout všechno tak, aby jako 
dosud každý náš podnik i  tento se stal naší 
chloubou. Zažil jsem jako režisér mnoho trp-
kých chvil, ale když po skončení zkoušky jsme 
se vraceli na Požární zbrojnici a viděli jsme, 
jak bratři jsou ještě zabráni do práce na zho-
tovení scény, odcházeli jsme do svých domovů 
tak nějak uklidněni a potěšeni. Věřili jsme, že 
se nám naše práce musí podařit nejen k naše-
mu uspokojení, které mělo být vzpruhou pro 
další divadelní činnost, ale také proto, aby se 
nám podařilo plně uspokojit naše obecenstvo. 
Vždyť i naši spoluobčané byli zvědaví, jak se 
s tímto mohutným soustem vypořádáme.“

Premiéra hry Lucerna byla uvedena 23. dub-
na 1955 v objektu kláštera a obecenstvem byla 
nadšeně přijata. Tím byla nastartována úspěš-
ná série představení divadelního souboru, kte-
rá trvala do roku 1994.

V letech 1955 až 1991 soubor sehrál v Dol-
ních Kounicích a okolí 43 premiér a kolem 95 
repríz. Bohumír Macík a  Jaromil Žaloudek 
absolvovali kursy režisérů ochotnických di-
vadelních souborů u Okresního domu osvěty 
a divadelní hry tím dostaly profesionální ráz. 

Posledním představením v  Orlovně byla 
v dubnu 1959 premiéra hry Dva andělé vystu-
pují. Budova byla poté zbourána, aby uvolnila 
místo stavbě nového kulturního domu. Do jeho 
otevření byla divadla hrána v klášteře, hostin-
ci U  Tetinky (Dělnický dům, dnes Kounický 
dvůr), Restauraci U  Chramostů (Restaurace 
U Šedého vlka) a v okolních obcích. Šedesátá 
až osmdesátá léta dvacátého století bylo období 
velkých úspěchů divadelního souboru. Sbíral 
nejen potlesk diváků, ale i ocenění na  festiva-
lech ochotnických divadel. V Tišnově roku 1961 
získal soubor 1. cenu, hra Ostrov Afrodity byla 
uvedena roku 1975 na celostátní soutěži požár-
nických ochotnických souborů v Těškovicích.

V roce 1974 zemřel režisér Bohumír Macík. 
Jeho zásluhy na poli divadelním jsou nespor-
né a neméně prospěšná je jeho činnost kroni-
kářská. Sesbíral materiály, roztřídil a  sepsal 
veškerá fakta o  kulturním životě v  Dolních 
Kounicích od  roku 1918 do  padesátých let 
dvacátého století. Práci režiséra pak převzal 
Jaromil Žaloudek. Jako herec působil v ochot-
nickém souboru od  roku 1955 až do  své po-
slední role souseda Zábranského v  operetě 
Sládci v dubnu 1991. O rok později zemřel. 

Silným impulzem pro soubor bylo otevření 
kulturního domu, jehož moderní jevištní za-
bezpečení umožňovalo výrazně navýšit kvali-

Na tý louce zelený, 1994
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Nová sezóna je tady!
Máme za  sebou pestrý a  úspěšný vstup 

do  nové sezóny, během kterého se podařilo 
posílit nejen sportovní stránku, ale i  zázemí 
klubu. Postupně se nám daří naplňovat kon-
cepční cíle a klást si nové výzvy. Přičemž vel-
ký důraz dáváme na  práci s  mládeží, jelikož 
jsme si plně vědomi, že právě děti a mladí hrá-
či jsou naší budoucností.

Druhý zářijový týden byla završena rekon-
strukce všech vnitřních sociálních zařízení 
v kabinách. Modernizace toalet a sprch je pro 
náš klub velkým krokem vpřed. Hráči, hostu-
jící týmy i fanoušci tak budou mít komfortní 
podmínky odpovídající současným standar-
dům. Věříme, že tato investice přispěje k dal-
šímu rozvoji fotbalu v Dolních Kounicích.
Starší žáci zatím vévodí své soutěži! 

V  krajské soutěži starších žáků se náš tým 
prezentuje ve  skvělé formě. Jako nováček 
soutěže vyhrál všech šest dosavadních utkání 
a s plným počtem 18 bodů a impozantním skó-
re 29:6 vévodí tabulce. Kluci překvapili nejen 
sebe, ale i  soupeře, kteří s  takto suverénním 
tažením Dolních Kounic rozhodně nepočítali. 
Mladší žáci v kraji také statečně bojují, sbíra-
jí zkušenosti a dokazují, že i oni mají poten-
ciál prosadit se proti těžším soupeřům. Jsme 
hrdí na to, jak se naši žáci prezentují na hřišti 
i mimo něj. Věříme, že jejich nadšení, týmový 
duch a výsledky jsou příkladem i pro ostatní 
hráče v klubu, stejně tak i pro jiné sportovce 
z našeho města. Musíme poděkovat také rodi-

čům za podporu a pomoc při zajištění dopravy 
i fandění v hledišti. Bez Vás by to nešlo!

Velký úspěch zaznamenal nábor do  mini 
přípravky U6, který proběhl 9. září. Na hřišti 
se sešlo kolem 25 dětí, které pod vedením tre-
nérů Karla Linharta a Aleše Klopara začínají 
objevovat kouzlo fotbalu. Hřiště ožilo povy-
kem, smíchem a radostí dětí i rodičů. Už teď 
je u některých malých fotbalistů a fotbalistek 
vidět obrovský potenciál a  hlavně nadšení. 
Nejdůležitější ale je, aby děti vydržely a na-
učily se postupně pracovat samy na sobě. Jak 
symbolické je to právě v  době, kdy ve  spo-
lečnosti tolik rezonuje téma dětské obezity 
a nedostatku pohybu. Podpořme proto naše 
nejmenší, veďme je k  pohybovým návy-

kům, lásce k pohybu a zdravému životnímu 
stylu. Je to investice do  jejich budoucnos-
ti a také do budoucnosti fotbalu v Dolních 
Kounicích.

Body sbíráme i ve starších kategoriích. Do-
rostenecký tým srdnatě bojuje v 6. lize dorostu 
a trenéři pokračují v systematické práci, která 
má za cíl postupně vychovávat nové hráče pro 
„áčko“, tedy tým mužů. Tento je po šesti ko-
lech a zisku 15 bodů na skvělém druhém mís-
tě tabulky. Jeho výkony jsou milým překva-
pením. Borci vlétli do sezóny po hlavě a my 
všichni věříme, že předvedené výkony budou 
ještě gradovat

Velmi si vážíme také podpory našich part-
nerů. Pro mládežnické týmy se nově podaři-

lo získat sponzora světoznámé 
značky. Jedná se o  společnost 
Bobcat, výrobce stavebních 
strojů a  manipulační techniky. 
Je to pro nás velká čest, protože 
stroje této značky jsou ztěles-
něním kvality, vytrvalosti, síly 
a  odolnosti. A  právě tyto vlast-
nosti chceme rozvíjet i u našich 
mladých fotbalových adeptů.

Jsme aktivní na sociálních sí-
tích, sledujte nás nejen online, 
ale přijďte i  do  ochozů, vaše 
podpora je nezbytná, je to náš 
motor. „Hip, hip, huráááá!“

Iveta Hautová,  
trenérka mládeže, radní

tu zkoušek a představení. Premiérou v novém 
kulturním domě byla hra Lucerna 27. března 
1982, která společně s dalšími třemi reprízami 
zaznamenala návštěvnost 1  760 diváků. Ná-
sledovala Noc na Karlštejně (premiéra 25. 3. 
1983, 1 x repríza), Paní Marjánka matka pluku 
(premiéra 13. 4. 1984, 1 x repríza), Z českých 
mlýnů (29. 3. 1985, 1 x repríza), RUR (premi-
éra 11. 4. 1986, 1 x repríza), Tulák (premiéra 

18. 3. 1988, 2 x repríza), Muziky – Muziky 
(premiéra 30. 3. 1990, 1 x repríza), Sládci 
(premiéra 12. dubna 1991, 2 x repríza).

V  neděli 8. března 1992 zemřel Jaromil 
Žaloudek. Jeho odchodem divadelní soubor 
prakticky zanikl. V  dalších dvou letech byly 
vytvořeny pouze dva pokusy o jeho zachová-
ní, přesto nutno podotknout že velmi úspěšné. 
Předposlední hrou byla v  březnu 1993 Pro-

cházka operetou – divadelní pásmo nacvičené 
k poctě Jaromila Žaloudka a skládalo se ze tří 
obrazů: Sládci, Muziky – Muziky, Podskalák. 
Režie se ujal Miroslav Řezáč. Poslední hra di-
vadelního souboru Požárník Na tý louce zele-
ný měla premiéru v březnu 1994. Režii si vzal 
na starost František Zedník. 

Bruno Němec, kronikář Dolních Kounic
bruno.nemec@seznam.cz

Minipřípravka

Poděkování sponzorovi Bobcat Starší žáci, šestá výhra v řadě
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Koláč pro hospic
Podpora důstojné péče 
o nevyléčitelně nemocné

Hospicová péče není samozřejmostí. 
Bez podpory veřejnosti by nemohla exi-
stovat v takové kvalitě a rozsahu, jaký je 
pro pacienty s nevyléčitelným onemoc-
něním tolik důležitý. Pomoci může kaž-
dý – právě sbírka Koláč pro hospic je 
jedním z tradičních způsobů, jak přispět 
na důstojnou péči v závěru života.
Další ročník sbírky Koláč pro hos-

pic se uskuteční ve  středu 8. října 
2025.

Příspěvky směřují na  rozvoj a vyba-
vení Domu léčby bolesti s  hospicem 
sv. Josefa a Mobilního hospice sv. Jana 
v Rajhradě. Konkrétně se jedná o zdra-
votnický a převazový materiál, kosme-
tické a inkontinenční pomůcky, doplňky a dal-
ší potřebné věci.

Tato veřejná sbírka má v Oblastní charitě 
Rajhrad dlouholetou tradici. Jejím cílem je 
upozornit na význam paliativní a hospicové 
péče a zároveň vyzvat veřejnost k podpoře.

Formát sbírky je jednoduchý – za  dobro-
volný příspěvek (doporučená částka je 50 Kč) 
si mohou lidé odnést sladký koláček jako 

poděkování za svůj dar. Podrobné informace 
o konání budou zveřejněny na webu www.ra-
jhrad.charita.cz, kde bude také možné sbírku 
podpořit v  online podobě, a  to až do  konce 
října.

„Sbírka Koláč pro hospic není jen o darová-
ní peněz, ale také o podpoře a  sounáležitosti 
s  těmi, kteří procházejí nejtěžším obdobím 
svého života,“ říká Olga Nováková, koordiná-

torka sbírky. „Každý příspěvek pomáhá 
zajistit, aby naši pacienti i jejich rodiny 
dostávali péči plnou respektu, důstoj-
nosti a  lidskosti. Děkujeme všem, kteří 
se rozhodnou nás podpořit.“

Co si představit pod hospicovou 
péčí?

Pokud byly vyčerpány možnosti léč-
by, doporučí lékař tzv. paliativní péči – 
tedy zaměření na zmírnění bolesti a ne-
příjemných příznaků, aby mohl pacient 
prožívat každý den s co nejvyšší kvali-
tou života. V  Rajhradě tuto specializo-
vanou péči poskytuje multidisciplinární 
tým složený z  lékařů, sester, sociálních 
pracovníků, psychologů, pečovatelů, 
duchovních a dobrovolníků.

Tito odborníci pomáhají 365 dní v roce, 24 
hodin denně, tiší bolest, zmírňují dušnost a úz-
kosti, předcházejí komplikacím a  především 
jsou pacientovi i jeho blízkým oporou. Důleži-
tou součástí péče je i doprovázení pozůstalých 
formou poradenství a duchovní podpory.

Děkujeme, že nám pomáháte pomáhat.
Jitka Štefánková, DiS.,  

Diecézní charita Brno, Oblastní charita Rajhrad

Akce na Horizontu v Ivančicích – říjen 2025
AŤ ŽIJÍ DUCHOVÉ – sobota 4. října 

od 16.30 hodin
16.30–19.00 cesta s úkoly, 16.30-20.00 ta-

jemné sklepení (omezená kapacita, vstup od 6 
let), 19.10 ohňostroj.

100 Kč/dítě, 50 Kč/dospělý, 30 Kč/sklepení. 
Na každé dítě čeká odměna.

ORIGINÁLNÍ KVĚTINÁČE – pátek 10. 
října od 15.00 do 17.00 hodin

Kreativní klub pro dospělé a seniory, přijďte 
si užít tvořivé odpoledne. Můžete si vyzkoušet 
decoupage, drátování nebo zdobení pomocí 
patiny. Každý si odnese 2 vlastnoručně odeko-
rované květináče/150 Kč. Přihlášení do 3. 10. 
osobně v SVČ nebo přes rodinný účet.

OTEVŘENÝ KERAMICKÝ ATELIÉR 
– sobota 11. října od 15.00 do 19.00 hodin

Pro 15+ a  dospělé vstup 250 Kč, 1 kg hlí-
ny+1. výpal 70 Kč, glazování + 2. výpal 50 Kč.

Přihlášení do 7. 10. osobně v SVČ nebo přes 
rodinný účet.

HRAVÉ PODZIMNÍ DOPOLEDNE pro 
rodiče s  dětmi – pátek 17. října od  10.00 
do 11.00 hodin

Pojďte s  námi přivítat podzim! Čeká vás 
dopoledne plné tvoření, prvky senzorického 
hraní a podzimní zábavné úkoly pro malé ši-
kulky. Těšíme se na  vás! Pro rodiče s  dětmi 
2+. Přihlášení do 16. 10. osobně v SVČ nebo 
přes rodinný účet.

HALLOWEENSKÉ DÝNĚ – pátek 17. 
října od 15.00 do 17.00 hodin

Přijďte si za námi vydlabat a vyřezat dýni 
na  Halloween. Pro všechny přihlášené děti 
bude připravena dýně.

Pro rodiče s  dětmi 70 Kč/dítě. Přihlášení 
do 10. 10. osobně v SVČ nebo přes rodinný 
účet.

NOC DESKOVEK – pátek 17. října 
od  16.00 hodin, sobota 18. října do  11.00 
hodin

Den a noc plné zábavy a deskových her. Pří-
chod dětí v 16 hod., odchod v 11.00 hod., 5–12 
let/50 Kč. Přihlášení do 15. 10. osobně v SVČ 
nebo přes rodinný účet.

OTEVŘENÝ KERAMICKÝ ATELIÉR 
– sobota 25. října od 15.00 do 19.00 hodin

Pro 15+ a  dospělé vstup 250 Kč, 1 kg hlí-
ny+1. výpal 70 Kč, glazování + 2. výpal 50 Kč.

Přihlášení do  21. 10. osobně v  SVČ nebo 
přes rodinný účet.

POHÁDKOVÉ ODPOLEDNE „Lilo 
a Stitch“ – neděle 26. října od 15.00 do 17.00 
hodin

Zveme všechny děti a jejich rodiče, ve věku 
od 3 do 6 let na nezapomenutelné pohádkové 
odpoledne plné zábavy a smíchu! Čekají vás 
zábavné úkoly, diskotéka, soutěže a hry, hraní 
s padákem a spousta pohybu.

Přijďte v  kostýmu nebo jen s  dobrou ná-

ladou. Těšíme se na vás! 80 Kč/dítě, 50 Kč/
dospělý.

PODZIMNÍ TVOŘENÍ – středa 29. října 
od 10.00 do 12.00 hodin

Neseďte o PRÁZDNINÁCH doma, přijďte 
za námi tvořit! Tentokrát na téma podzim!

Pro děti a rodiče s dětmi 6+ 70 Kč/dítě. Při-
hlášení do  23. 10. osobně v  SVČ nebo přes 
rodinný účet.

MISTROVSTVÍ ČR V  DESKOVÝCH 
HRÁCH – pátek 31. října od 15.00 do 17.00 
hodin

Krajské kolo ve  hrách: „Karak“, „Moving 
day“, „Turboprší“. 6–99 let, kategorie dle věku.

Přihlášení na  kraj. kolo do  24. 10. na: 
Mgr.  Ema Bednáriková, bednarikova@svci-
vancice.cz, tel. 733 485 619, celostátní finále 
29. 11. 2025 Praha, web: www.mcr-hry.cz

HALLOWEENSKÉ PEČENÍ SUŠENEK 
– pátek 31. října od 15.00 do 17.00 hodin

Pro rodiče s  dětmi 2+, děti samotné 7-12 
i seniory, 80 Kč. Přihlášení do 29. 10. osobně 
v SVČ nebo přes rodinný účet.

ZÁJMOVÉ KROUŽKY 2025/2026 – více 
informací na www.svcivancice.cz

Podrobnosti naleznete na  plakátech akcí, 
akce se konají v SVČ Ivančice, Zemědělská 2 
pokud není uvedeno jinak.

Dagmar Šacherová

Nejbližší místo pro zakoupení koláče na podporu hospice bude v Ivančicích
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Historické slavnosti Rosa coeli letos oživily i hrad a zámek
Na začátku září se naše město opět vrátilo 

do časů rytířů, kejklířů a středověkých řeme-
sel. V sobotu 6. září 2025 Historické slavnosti 
Rosa coeli i letos přilákaly tisíce návštěvníků, 
kteří si užili bohatý program a jedinečnou at-
mosféru.

Letošní ročník přinesl změnu oproti posled-
ním ročníkům. Po několika letech se slavnos-
ti rozšířily i  do  areálu Hradu a  zámku Dolní 
Kounice. Zde vzniklo dobové ležení s dopro-
vodným programem a už od 12 hodin se diváci 
mohli těšit na rytířský turnaj na koních, který 
přinesl vzrušující souboje a nadšení všech při-
hlížejících. Kromě dobového ležení a rytířské-
ho turnaje si návštěvníci hradu a zámku mohli 
vyzkoušet a obléct historické kostýmy a užít si 
prohlídku prostor hradu a zámku. Po skončení 
turnaje se účinkující společně s veřejností vy-
dali historickým průvodem směrem na Masa-

rykovo náměstí, kde byl ve 14.00 hodin slav-
nostně zahájen hlavní pódiový program. Ten 
otevřela paní starostka Mgr. Lenka Žikešová 
a  celým dnem provázel moderátor Miroslav 
Veselý. Po zahájení následovalo předání bari-
kového sudu vítězi Národní soutěže vín Zno-
jemské vinařské podoblasti. 

Na  pódiu se během odpoledne a  večera 
střídala šermířská vystoupení, dobové tance 
i dobová hudba. Velký ohlas sklidila vystou-
pení souboru Chůdadlo, který diváky pobavil 
žonglérskou omeletou, akrobatickou anek-
dotou a na závěr programu okouzlil ohnivou 
show s  hořící krychlí. O  pořádnou dávku 
rytmu se postarala bubenická skupina Ritmo 
Factory, jejíž energické vystoupení rozhýbalo 
celé náměstí. Pro nejmenší návštěvníky bylo 
připraveno divadelní představení O  princez-

ně Mlsalce a  nechyběl oblíbený alchymista 
Gorvin se svými pokusy.

Městem se po celý den rozprostíral historic-
ký jarmark s tradičními řemesly, stánky s ob-
čerstvením i ručně vyráběnými produkty. Ve-
černí program vyvrcholil velkolepou ohňovou 
show, po níž se obloha nad městem rozzářila 
slavnostním ohňostrojem.

Martin Fišer, kulturní referent

P r o b ě h l é   a k c e  v   D o l n í c h  K o u n i c í c h

SEZNAM SPONZORŮ
Badinová Jana
Dvořáková Jana
Eurovalley, s. r. o.
Haut Bohumír
Chemis engine, a. s.
Kepák Libor
KTS Ekologie, s. r. o.
M.P.A. servicos de limpez, a. s.
MUDr. Mikuláš Kuczman
MUDr. Roman Legát, s. r. o.
Němcová Libuše
Oulehla vinařství
Oulehla – Real, s. r. o.
Popek Miloš
Sauna 7.13, s. r. o.
Stavebniny Trade, s. r. o.
Šalplachtová Jarmila
Šimek Jaroslav
Traktorservis-ML, s. r. o.
Vinařství Ladislav Musil
Vinařství Rosa coeli – Slunský

DĚKUJEME

Foto: J. Kepert

Foto: T. Halačka

Menora
Dne 12. září 2025 se v  prostorách dolno-

kounické synagogy konala kulturní událost 
s  výrazným duchovním přesahem, pořádaná 
v  rámci Evropských dnů židovské kultury. 
Program večera byl věnován komentované 
prezentaci výstavy Místa, kde byly moravské 
svitky Tóry doma: 1942–1964–2019, kterou 
připravil historik a kurátor Julius Müller. Jeho 
osobní výklad nabídl návštěvníkům jedinečný 
pohled na osudy svitků, jež prošly dramatic-
kými dějinnými zvraty a  zároveň připomněl 
místa, která byla kdysi nedílnou součástí živo-
ta židovských komunit na Moravě.

Pavlína Buršíková, vedoucí TIC
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Z v e m e  v á s  n a   a k c e  v   D o l n í c h  K o u n i c í c h

Cvičení pro seniory Výstava fotografií Jindřicha Keperta,  
Dagmar Galas, Nataši Indrové a Tomáše Halačky

4. 2.– 9. 12. 1.–31. 10.každé úterý 
od 10.00 hod.

otevírací doba 
synagogyhasičský sál synagoga

Cvičení je určené všem, kteří si 
chtějí zlepšit fyzickou kondici 
a užít si příjemné chvíle ve spo-
lečnosti svých vrstevníků.

Vernisáž 1. 10. 2025 v 18.00 hod.
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Android

Akce v Dolních Kounicích
Říjen 2025

4. 2.–9. 12. Cvičení pro seniory
	� (každé úterý od 10.00 hod., hasič-

ský sál, město Dolní Kounice)
31. 8.–2. 1�1. Výstava: Místa, kde byly mo-

ravské svitky Tóry doma: 1942–
1964–2019

	� (otevírací doba synagogy, synago-
ga, město Dolní Kounice)

1. 10.–2. 1�1. Výstava fotografií J. Keperta, 
D. Galas, N. Indrové, T. Halačky

	� (otevírací doba synagogy, synago-
ga, město Dolní Kounice)

1. 10.	� Vernisáž výstavy fotografií J. 
Keperta, D. Galas, N. Indrové 
a T. Halačky

	� (18.00 hod., synagoga, město Dol-
ní Kounice)

4. 10.	 Zájezd: Floria Kroměříž
	� (od 7.30 do 16.00 hod., výstaviště 

Floria Kroměříž, město Dolní Kou-
nice)

4. 10.	 Poděkování za úrodu
	� (17.00 hod., kaple sv. Antonína, 

farnost Dolní Kounice)
5. 10.	� Slavnostní otevření cyklostezky 

Ivančice–Dolní Kounice
	� (14.00 hod., na cyklostezce pod mos-

tem mezi Moravskými a  Novými 
Bránicemi, Mikroregion Ivančicko)

11. 10.	 Drakiáda
	� (od  13.00 hod., Šibeniční vrch, 

město Dolní Kounice)
11. 10.	 Kácení máje
	� (14.00 hod., Mlýnské náměstí, 

Kouničan, z. s.)
17. a 18. 1�0. Burza dětského oblečení a po-

třeb
	 �(17. 10. od  18.30 do  22.00 hod., 

18. 10. od 8.00 do 10.30 hod., kul-
turní dům, Kateřina Hrabčáková)

25. 10.	 Strašidelný zámek
	� (od 15.00 do 21.00 hod, Hrad a zá-

mek Dolní Kounice, Kouničan, 
z. s., Krahujec, Hrad a zámek Dolní 
Kounice)

28. a 29. �10. Týden TIC – malý dárek pro 
každého návštěvníka

	� (synagoga/TIC na Masarykově ná-
městí, město Dolní Kounice)

Více na www.dolnikounice.cz

Od října dojde ke změně dnů u svozu odpadů
Od 1. 10. 2025 bude změna svozových dnů 

komunálního i  tříděného odpadu ze středy 
na  úterý. Ve  středu 1. 10. 2025 neproběhne 
svoz papíru, ani 8. 10. 2025 neproběhne svoz 
plastů. Svoz obou komodit (papíru a plastu) je 
přesunut na úterý 14. 10. 2025 současně s od-
vozem komunálního odpadu.

Důvodem změny je pořízení nové techni-
ky, svozových aut typu twinpack, které mají 

dělenou nástavbu a mohou svážet dva druhy 
odpadu najednou. 

Změny naleznete v kalendáři, který je sou-

částí zpravodaje níže i  v  mobilní aplikaci 
společnosti KTS Ekologie, která snadno při-
pomene, kdy se sváží odpad.

Michaela Kávová, finanční odbor

�

iOS

Nový dvoukomorový vůz


